



SZIA





POKG



NSJG

„A tanévzáró, a bizonyítványosztás, általában a tanév befejezését, lezárását, és egyben a vakáció kezdetét jelenti a diákok részére.

A 2015/2016-os tanév Nagy Sándor József Gimnázium tanulói és tanárai számára is emlékezetes marad. Nektek azért, mert hozzá kellett szokni, hogy hónapokon keresztül, a tanáraitok szava mellé, hol egy fűrógép, hol egy kalapács hangja társul, vagy egy építőmunkás ablak előtt lógó lába vonja el a figyelmeteket az éppen aktuális tananyagról. A tanáraitoknak, a takarító néniknek is meg kellett küzdeni az építkezés kellemetlenségeivel. De mindannyiunk nevében mondhatom, hogy megérte, köszönjük Budakeszi Város Képviselő-testületének. Azt is mondhatnám, hogy iskolánk új ruhát kapott a régi kopott helyett. Az elmúlt napok nagy eszései próbára tették az új ablakokat, az új tetőt. Jól vizsgáztak. Az új ablakok használatát még tanulnunk kell. A tantermek sötétítése még nem megoldott. Reménykedünk abban, hogy a balesetveszélyes sportpálya felújítására belátható időn belül sor kerül.

Az építkezés kicsit átalakította az eredeti tanévünk rendjét, így az őszi szünetünk hosszabb volt a tervezettnél, viszont elmaradt a sí szünet. A főbb rendezvényeink, versenyek, kirándulások utazások megtörténtek. Az Erasmus +, és Határtalanul pályázatok



következtében közületek sokan jártak Franciaországban, Spanyolországban, Németországban, Észtországban és Romániában. Természetesen, Ti is fogadtátok, ezen országok diákjait. Így magatok is érezhettétek, hogy milyen fontos az idegen nyelvek tudása, használata. Köszönöm a szervező, közreműködő tanárok munkáját!

Örömmel mondhatom, hogy sok tanuló tett ebben a tanévben is közép vagy felsőfokú nyelvvizsgát. (78 tanuló, az iskola tanulóinak 30%-a). Sok diákunk vett részt a Diákolimpián, szép eredményekkel a testnevelés munkaközösség tanárainak vezetésével. A művészetek iránt fogékony tanulóink pedig szavalóversenyeken voltak eredményesek. A Nagy Sándor Napok rendezvényei mindig

sok tanulóknak jelentenek maradandó emléket. Az aktivitási versenyt a 12. b osztály nyerte. A tanév során két alkalommal került sor hulladékgyűjtésre, melyeken összesen kb. 150 000 Ft-ot sikerült gyűjteni a szorgalmas diákoknak. A hulladékgyűjtések, a hangversenyek bevételeiből sikerült új zongorát vásárolni. Az alapítványba befolyt összegből 120 szék vásárlására volt lehetőség. Néhány éve, az érettségi megszerzésének feltétele az 50 óra közösségi munka elvégzése. Voltak tanulóink, akik Budakeszin a Generációk házában dolgoztak.”

Jó pihenést kívánok mindenkinek a nyári szünetre!

dr. Dömötörné Papp Hargita, igazgató